

# ЧТО НОВОГО У МУЗ?

ДНЕВНИК  
ИСКУССТВ

В 187-й  
РАЗ

ЗАКОНЧЕНЫ  
СЪЕМКИ

В ТЕАТРЕ —  
ПРЕМЬЕРА

ПОЕТ ХОР

НОВЫЙ СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

## Театр оперы и балета имени С. М. Кирова

Завтра в помещении Дворца культуры имени Ленсовета оперой Чайковского «Евгений Онегин» начнет свой сто восьмидесятый седьмой сезон один из крупнейших оперных театров страны. В творческих планах коллектива много новых интересных спектаклей.

В честь юбилейной даты — 100-летия со дня рождения В. И. Ленина театр готовит постановку оперы заслуженного деятеля искусств СССР Д. Клебанова «Василий Губанов», созданную по мотивам киносценария Е. Габриловича «Коммунист». На ленинградской сцене это произведение украинского композитора пойдет в новой редакции. Над спектаклем работают дирижер Д. Далгат, режиссер Р. Тихомиров, художник И. Севастьянов.

Заканчиваются репетиции оратории С. Прокофьева «Алек-

сандр Невский». Это будет первое в нашей стране сценическое воплощение замечательного патристического произведения. Постановку оратории осуществляют дирижер К. Симеонов, режиссер О. Виноградов, хормейстер А. Мурич, художника С. Кофман.

И еще одно интересное представление увидят ленинградцы на сцене театра — «Патетическую ораторию» Г. Свиридова.

Любителей балетного жанра также ожидают встречи с новыми спектаклями. О. Виноградов работает над одноактным балетом А. Меликова на современную тему «Двое», молодой балетмейстер И. Чернышев ставит на музыку Г. Берлиоза хореографическую поэму «Ромео и Юлия», осуществляется новая редакция «Горячки» М. Кашлаева. В планах театра — постановка балета ленинградского композитора

Н. Червинского «Гамлет» (балетмейстер К. Сергеев).

В нынешнем сезоне многие артисты труппы совершат гастрольные туры по различным странам мира. В Мексике, ГДР, Японии, Венгерской Народной Республике будут выступать ведущие солисты — вокалисты театра. Артисты балета побывают в Чехословакии, Англии, Голландии.

Недалек тот день, когда после реконструкции снова широко распахнутся двери здания театра. На его сцене ленинградцы смогут увидеть возобновленные спектакли обширного оперного и хореографического репертуара в исполнении замечательной труппы. В только что отстроенном репетиционном зале уже начались оркестровые репетиции. Скоро вступят в строй и другие помещения театра.